

Uslovi na koristenje

1. Opšti odredbi

Koristenjeto na veb sajtot www.ecd.mk (Vebsajt) pretstavuva prifakanje na ovie uslovi na koristenje od strana na korisnikot na vebsajtot (Korisnik) i potvrduva deka Korisnikot e polnoleten i delovno sposobno lice.

Sekoj Korisnik koj gi prifatil uslovite za koristenje objaveni od strana na sopstvenikot na Vebsajtot, društvo ECD GRUP DOOEL, Skopje, UI 19-ti Maj br. 18, EMBS: 20731796, PIB: 107047758 ("ECD"), dobiva neisključivo, neprenoslivo i ograničeno pravo na koristenje na Vebsajtot.

2. Prava i dolžnosti

ECD nudi uslugu za posreduvanje pri kupoprodajba na virtuelni (kripto) valuti i izvršuva transakcii vo rok od eden, a vo retki slučai, najdocna vo rok od tri rabotni dena od priemot na uplatata. Vo slučaj ECD da ne e vo možnost vo predvideniot rok da ja izvrši transakcijata, za toa blagovremeno ke go izvesti Korisnikot. Vo slučaj ECD da ne e vo možnost da ja izvrši transakcijata, iznosot koj Korisnikot go uplatil ke bide vraten vo celost, vo onaa valuta vo koja e izvršena uplatata.

Odredeni delovi na ovoj Vebsajt, kako što e delot koj se odnesuva na kupuvanje i prodajba na kriptoaluti, baraat Korisnikot da bide registriran. Dokolku e potrebna registracija, Korisnikot e soglasen da dade točni i potpolni identifikacioni i drugi podatoci, vključuvajki i skenirana lična karta, podatoci za sopstveničkata struktura na Korisnikot - pravno lice i slično. Korisnikot e dolžen za sekoja promena na podatocite da ja izvesti ECD. Sekoja registracija e validna samo za eden individualen Korisnik. Korisnikot e odgovoren za sprečuvanje na neovlasteno koristenje na svojot nalog.

Pri registracija na Vebsajtot, Korisnikot može da izbere kreiranje na nalog koj ke mu ovozmoži koristenje na Vebsajtot za pogolem broj na transakcii vo podolg vremenski period. Inaku, Korisnikot može da go koristi Vebsajtot za izvršuvanje na samo edna transakcija. Vo toj slučaj ne se smeta deka došlo do vospostavuvanje na deloven odnos zatoa što delovniot odnos podrazbira traenje, pa procesot na verifikacija i registracija vo toj slučaj e pobrz i poednostaven.

ECD go zadržuva pravoto ednostrano da mu go skрати pravoto na koristenje na sekoj Korisnik bez osobeni pričini, kako i da vrši izmeni vo Uslovite na koristenje bez pritoa da go izvesti Korisnikot. Isto taka go zadržuva pravoto da proverii dali bitkoin adresite na Korisnikot se povrzani so TOR marketite (crna berza na Dark Web) i dokolku e taka da go skрати korisničkoto pravo na Korisnikot. Proverkata se vrši zaedno so kompanijata Scorechain SA od Luksemburg. Isto taka, ECD go zadržuva pravoto da proverii dali liceto se naoga na crnata lista na SAD, Velika Britanija ili EU i da go skрати koristenjeto na pravoto na koristenje na Vebsajtot dokolku se vospostavi deka e taka. Vo slučaj na suspenzija ili brišenje na nalogot na Korisnikot od strana na ECD, site prethodno započnati transakcii ke bidat izvršeni i iznosot koj go uplatil Korisnikot vo potpolnost ke bide vraten.

Izmenata na Uslovite na koristenje se objavuvaat na Vebsajtot i stapuvaat na sila vednaš po objavuvanjeto. Korisnikot se obvrzuva da ne go koristi Vebsajtot za protivzakonski aktivnosti.

3. Programa za uputovanje (Referral program)

ECD vi nudi možnost za zarabotka dokolku go preporučate našiot servis na vašite prijatelji koi se zainteresirani za kupovanje i prodajba na kriptovaluti.

Potrebno e da se registrirate na ECD.mk. Po registracijata vi dodeluvame link za uputovanje (Referral link) koj se naofa na meniut na gorniot desen agol pod vašeto ime i prezime pod naziv "Referral link".

Referral link e edinstven URL koj e povrzan so vašiot nalog. Koga ke go spodelite vašiot Referral link so prijatelji i koga tite ke izvršat transakcija na našiot sajt, dobivate 0.2% od vkupniot iznos na site transakcii koi tie ke gi napravat. Isplatata na nagradata se vrši ednaš mesečno pod uslov da se sobrale barem 1.000,00 denari. Ako iznosot e pomal od 1.000,00 denari, prenosot se vrši naredniot mesec.

4. Ograničuvanje na odgovornosta

ECD ne snosi odgovornost za eventualno gubjenje na virtuelnata valuta kako posledica na loš sistem na zaštita na samiot sajt na odredena virtuelna valuta, nevnimanie na Korisnikot ili virus. Korisnikot prezema potpolna odgovornost za sigurnosta na svojata smetka vo bilo koja virtuelna valuta.

Site transakcii se nepovratni. Posle izvršuvanjeto na transakcijata, ECD ne snosi nikakva odgovornost za bilo što i da se sluči podocna.

ECD ne snosi odgovornost za eventualni greški pri transakcijata predizvikani so toa što Korisnikot dal pogrešen broj na smetka.

Vložuvanje vo Bitcoin ili slični virtuelni valuti pretstavuva rizik i može da dovede do finansiski zagubi. Sekoj koj se vpušta vo bilo koja aktivnost so virtuelni valuti go pravi toa na sopstvena odgovornost i samostojno gi snosi finansiskite rizici koi postojat od tie aktivnosti.

Isto taka, ECD ne e odgovoren za legalnosta, pravilnoto funkcioniranje ili točnost na sođržinata na Vebsajtot.

Korisnikot go osloboduva ECD od odgovornost za seta šteta nastanata preku koristenje ili zaradi nemožnost na koristenje na Vebsajtot. Vo sekoj slučaj, maksimalniot obem na šteta za koja može da bide odgovoren ECD, iznesuva 500 evra.

5. Intelektualna sopstvenost

ECD gi ima site isključivi prava na intelektualna sopstvenost na Vebsajtot i nivnite Bazi na podatoci. Sekoe neovlasteno koristenje na Vebsajtot vključuvajki kopiranje na sodržinata, dizajnot ili bilo koj drug element od Vebsajtot, ke bide itno sankcionirano so krivični, odnosno prekršočni prijavi.

Oznakata “ECD” e intelektualna sopstvenost na ECD i sekoe neovlasteno koristenje e strogo zabraneto.

6. Zaštita na podatocite

ECD gi obrabotuva podatocite za Korisnikot sobrani vo tekot na procesot na registracija vo sklop na Zakonot za zaštita na ličnite podatoci. Podatocite za Korisnikot se koristat isključivo za cel posredovanje pri kupoprodajba na virtuleni valuti, vključuvajki go i Bitcoin. Koristenjeto na Vebsajtot i registracijata značajat davanje na soglasnost za obrabotka na podatoci za Korisnikot vo sklad so politikata na privatnost koja e sostaven del od ovie Uslovi za koristenje.

7. Zaštita na podatocite

Vebsajtot može da sodrži reklami od tretji lica. Oglasuvačite se odgovorni za materijalot objaven na Vebsajtot. ECD nema da bide odgovoren za nezakonnosti, greški ili preciznosti vo oglašuvanje, kako ni za kvalitetot na reklamnite dobra ili uslugi.

8. Završni odredbi

Delumna ili potpolna neprimenljivost ili nezakonnost na odredeni odredbi na ovie Uslovi na koristenje, nema da vlijaat na polnovažnosta na ostanatite odredbi koi ostanuvaat vo celost vo sila.

Ovie Uslovi na koristenje pretstavuvaat sevkupen dogovor pomegu ECD i Korisnikot i gi zamenuvaat site nivni prethodni dogovori koi se odnesuvaat na Uslovite za koristenje.

Pri eventualen spor vo vrska so Uslovite za koristenje, nadležen ke bide Osnovniot građanski sud vo Skopje.